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                                                               Ata  da Sessão  Ordinária da  Câmara 

                                                              Municipal de Arraial do Cabo,realizada 

                                                               no  dia  quinze  de  dezembro de  dois  

                                                               mil e vinte e dois. 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro do corrente ano, realizou-se, às 

10h50m Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Angelo 

de Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou 

a referida sessão. A seguir, a Presidência procedeu a leitura do Memorando 

nº 091/22 encaminhado pela Oficial de Atas, justificando a ausência da 

transcrição da ata da sessão anterior, adiando sua apreciação para sessão 

subseqüente. Na sequência, a maestrina do Coral Marearte, Sr.ª Suzana, fez 

um breve relato sobre a instituição e de seus fundadores e na ocasião, se 

apresentou juntamente com o coral. Por conseguinte, o 1º Secretário, o 

vereador Tayron Alvarenga, procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação 

nº 493/22 pleiteando o asfaltamento da Rua Copacabana situada no bairro 

Cabocla; Indicação nº 494/22  pleiteando a urgente reforma da Associação 

de Pescadores da Praia Grande; Indicação nº 500/22 sugerindo a reserva de 

vagas de estacionamento destinado aos profissionais que trabalham com as 

atividades de banana-boat dentre outras; Proposições de autoria do Sr. 

Juliano Felizardo: Indicação nº 495/22 sugerindo o retorno do concurso de 

melhor fotografia dos pontos turísticos do município; Projeto de Lei nº 113/22 

que torna como Patrimônio Cultural Imaterial do município, o movimento 

cultural Marearte; Indicação nº 496/22 proposto pelo Sr. Mario Sergio 

requisitando a construção de quebra-mares na lagoa de Monte Alto; 

Proposituras de autoria do Sr. Cleyton Barreto: Indicação nº 497/22  

solicitando a instalação de banheiros químicos na orla da Prainha; Indicação 

nº 498/22 requisitando a permanência de guardas municipais nas praças do 
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município; Indicação nº 499/22 solicitando a manutenção do asfalto na 

entrada do município, nas proximidades do trevo Antonina; Proposições 

encaminhadas pelo Chefe do Executivo, Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei 

nº 114/22 instituindo os Programa Bolsa-Atleta e Bolsa-Técnico no município 

de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 115/22 que dispõe sobre a 

reestruturação dos cargos comissionados do Instituto de Previdência Cabista 

– IPC. Na sequência, o 2º Secretário Ad-hoc, vereador Genival Pacheco 

realizou a chamada regimental registrando-se a ausência do Sr. Pedro 

Cajueiro. Prosseguindo, a Presidência submeteu à apreciação do Plenário as 

matérias legislativas a seguir: Indicações n.os 493, 494, 495, 496, 497, 498, 

499 e 500/22; Sem discussão, todas as proposituras foram aprovadas por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 113/22; Após discussão, aprovado por todos 

os presentes. Projetos de Lei n.os 114 e 115/22; Comissões. Pela ordem, o 

edil Ayron solicitou aos demais membros da Comissão de Finanças e 

Orçamento  que se reunissem ao término da sessão a fim de elaborarem 

novo parecer devido a modificação da propositura referente ao PPA, LOA e 

LDO. Ordem do dia: Veto n.º 036/22 ao Projeto de Lei nº 099  e Veto nº 

039/22 ao Projeto de Lei nº 105/22; Rejeitados por unanimidade após 

discussão. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia vinte do mês corrente em horário 

regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora 

para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, quinze de 

dezembro  de dois mil e vinte e dois. 

 

                             _____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 

 

                              _____________________________ 

Tayron Alvarenga 

1º Secretário  
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                              ______________________________ 

Genival Pacheco 

2º Secretário Ad-hoc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


